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Battery Installation Procedure IP66

1

2

1

2

Battery Installation Procedure IP21

Process 
reference

Control 
reference Flow meter Pressure 

sensor
Level 

sensor
PT100 sensor & 
Drive slot card 

Flow switch 
(digital)

No (Optional) mandatory
P mandatory mandatory
H mandatory mandatory

P - pressure No (Optional) Yes* mandatory
Q mandatory mandatory
H mandatory mandatory

H - level No (Optional) Yes* mandatory
Q mandatory mandatory
P mandatory mandatory

AI2 Refence 
(AI) No Yes** No No Optional No

Manual Mode No Yes*

Solar No Yes* mandatory
*please consult Franklin Electric
** need to be evaluated to PLC

Control modes and necessary sensor technologies
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Common -         Common(Terminal 7)

Fig. 2: Relais Output Connection

Fig. 1: Input/Output Terminals

Connections 6" / 8" HES Standard System

Standard I/O
Terminal Signal

1 Reference output

2 AI1+ Analogue input,
voltage or current Control Reference:

AI1- Analogue input 
common

4 AI2+ Analogue input,
voltage or current Process Reference:

AI2- Analogue input 
common

6
7 I/O ground

8 Start/Stop:
9 External Fault:

Manual Operation:
11 CM
12

I/O ground

14 Set Point - :
Set Point + :

16 Reset:
17 CM

18 AO1+ Analogue output,
voltage or current

19 Analogue output 
common

A Serial bus, negative

B Serial bus, positive

(Connection depending
 on settings)

From term.
#6

Form
standard  I/O Relays

Terminal Signal
21 RO1/1
22 RO1/2

24 RO2/1
RO2/2

26

Relay output 1

Relay output 2

From term.

RUN

Fig. 3: Analog Input/Output Signal Selection

Fig. 4: Digital Input Selection

Fig. 1.1 : Sensor connection
                      * depending on Reference

2- wire Sensor

3- wire Sensor

4- wire Sensor

Common -          AI+ (Terminal 2/4*)

Common(Terminal 7)

Common           Common(Terminal 7)

AI1 AI2 A0

AI1 AI2 A0
IP21 IP66

IP21 IP66
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Connections 6" HES Solar System
Standard I/O

Terminal Signal
1 Reference output

2 AI1+ Analogue input,
voltage or current

AI1- Analogue input 
common

4 AI2+ Analogue input,
voltage or current

AI2- Analogue input 
common

6
7 I/O ground

8 Start/Stop:
9 Flow Switch:

Manual Operation:
11 CM
12

I/O ground

14 Control Switch „Empty“
Control Switch „Full“

16 Reset:
17 CM

18 AO1+ Analogue output,
voltage or current

19 Analogue output 
common

A Serial bus, negative

B Serial bus, positive

6" HES Solar System

2 Level Control Switch Operation
optional parts: 308 170 209

DC Disconnect
optional part

Flow Switch
(required for operation): 226 019 101

Control
Switch
“Full”

Control
Switch
“Empty”

Alternate AC
Power (Optional)

IP 66 HES
Drive Solar

Filter

Pump/Motor

A

D

B

E

H

F

C

DC Power 
Solar PV Array

G

Heat Sink

B

Derating
40°C  - 100%
50°C  - 75%
60°C  -  50%

Fig. 5: Input/Output Terminals
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Connections Motor and Option cards

Fig. 7: PT100 card (left slot)

Fig. 9: OPTB1, 6 DI/DO card

dU
dt

U1

V1

W1

U2

V2

W2
PE PE

L1

L2

L3

U/T1

V/T2

W/T3

~ _

~ _

PE PE PE

V

U

W 3~
M

Fig. 6: Supply and motor connection

Fig. 8: PT100 connection

1 2 3
1 - black
2 - blue

Jumper X2

Jumper X4

X6

X1

9 8 7 6

Bus Connector

Red
Yellow
Green

Interface Board - ConnectorJumperBus Connector Interface Board - Connector

Red
Yellow
Green

Fig. 10: OPT-B4, 1AI/2AO card

word 1: motor current
word 2: process value

word 6: process reference
word 7: relay output

U - brown

W - black

Color code FE Motor Short Lead:
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6" HES System Performance Data 400V-50Hz

400V/50Hz PN

[kW]
Thrust
F [kN]

nN

[min-1]
I
N

[A]
IA / IN*
[A] [%] [%]

TN

[Nm]
TA 

/ TN*
[Nm]

308 010 X16

4 15,5 8 1 88 12,9 1

5,5 15,5 1 89 1

7,5 15,5 1 1

308 014 X23
9,3 15,5 18 1 29,6 1

11 15,5 1 92 1

308 014 X38

13 15,5 1 1

15 15,5 26 1 46,1 1

18,5 15,5 1 92 1

308 016 X61

22 27,5 1 1

26 27,5 46 1 82,6 1

30 27,5 1 1

308 016 X87 37 27,5 72 1 117,8 1

8" HES System Performance Data 400V-50Hz

400V/50Hz P
[kW]

Thrust
F [kN]

nN

[min-1]
I
N

[A]
IA / IN*
[A] [%] [%]

TN

[Nm]
TA 

/ TN*
[Nm]

308 014 X01

45 45 74 1 1

55 45 91 1 1

67 45 112 1 1

75 45 128 1 1

308 016 X01

75 45 129 1 1

83 45 1 264 1

93 45 162 1 296 1

100 45 178 1 92,7 1

308 017 X01

100 45 176 1 94,2 1

110 45 1 94,2 1

130 45 229 1 94 1

150 45 1 477 1



Keypad buttons Overview

Start-Up-Wizard

RUN I / O
Multimonitor

Nominal Amps
Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O
Monitor
M 2.1

Basic

Multimonitor

(12)

Trend Curve
(12)

STOP I / O
Monitor
M 2.1

Basic
(1)

Trend Curve
(4)

STOP I / O

Startup wizard

STOP I / O
Startup wizard

Add to Favorites

Activate

Help

Move cursor left Move cursor right

Start buttonStop button

Scroll menu up
Increase value

Move backward in menu

Reset faults with long press

Scroll menu down

Enter active level/item
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STOP I / O
Language Selection

English

STOP I / O

EU

Russia
US

OFF

STOP I / O
Time

9:14:11
Min:

STOP I / O
Year

7
Min:

STOP I / OSTOP I / O

7.2.
Min:

STOP I / O
Output Filter

du/dt Filter

STOP I / O

Yes
No

STOP I / O

to be used to measure Motor- 
Temperature, connected to OPT-

STOP I / O STOP I / O

400 V

STOP I / O
Nominal Amps

1

STOP I / O

100 Hz

* *

STOP I / O STOP I / O

7
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h
P

Page 14

Page 16

STOP I / O
Process Reference

Manual Mode MM Page 17

S Page 19Solar

STOP I / O
Min. Water Colum

STOP I / O

Ø D

Q, H

Fig. 12

See 
Fig.12

See 
Fig.12

STOP I / O

9

STOP I / O

 mm

 m

STOP I / O

STOP I / O

Process Reference has to be 

Control reference 1 has to be connected 

M
in

. W
at

er
 C

ol
um

n

AI2 Reference AI Page 17



See Fig. 1, 1.1

STOP I / O
Process Reference

4...20mA

STOP I / O
Proc. Ref. End Scale

1

STOP I / O
Proc. Ref. Set Point

STOP I / O

Please note, if AI2 is used as 

Switch AI2 to U. Refere to Quick 

STOP I / O
Control Reference

0...10V

STOP I / O
Control Reference

On

STOP I / O
Control Reference

On

STOP I / O

Please note, an analog level meter 
or analog pressure sensor has to 
be used as Control Reference 1, 
connected to AI1, terminals 2(+) 

STOP I / O

without rotation will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start. 

RUN I / O
Multimonitor

Nominal Amps
Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard
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STOP I / O

Multimonitor
Nominal Amps

Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

STOP I / O

Ctrl. Ref. Set Point

6

STOP I / O

Control Reference

4...20mA

STOP I / O

If Control Reference Signal 

Switch AI1 to I. Refer to Quick 

STOP I / O

Ctrl. Ref. End Scale

2

STOP I / O

Control Reference

Current

STOP I / O

Ctrl. Ref. Signal

P [bar]

STOP I / O

Multimonitor
Nominal Amps

Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O

m

STOP I / O

Ctrl. Ref. Signal

h[m]

P[bar]

Current

Current

h [m]

STOP I / O

Control Reference

Current

STOP I / O

m

STOP I / O

If Control Reference Signal 

Switch AI1 to I. Refer to Quick 

STOP I / O

Control Reference

4...20mA

STOP I / O

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

STOP I / O

Ctrl. Ref. Set Point



STOP I / O

STOP I / O
Ctrl. Ref. Set Point

1

STOP I / O

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

RUN I / O
Multimonitor

Nominal Amps
Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O

Control Reference

4...20mA

STOP I / O

Switch AI1 to I. Refer to Quick 

STOP I / O
Ctrl. Ref. End Scale

STOP I / O

be used as Control Reference, 
connected to AI1, terminals 2(+) 

STOP I / O
Process Ref. Signal

0...10V

STOP I / O

Please note, if AI2 is used as 

Switch AI2 to U. 

STOP I / O
Proc.Ref.Set Point

1

m

STOP I / O
Process Ref. Signal

4...20mA

Voltage

h

Current
See Fig. 1, 1.1

STOP I / O
Control Reference

Current

STOP I / O

m

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard
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CurrentSee Fig. 1, 1.1

STOP I / O
Process Ref. Signal

0...10V

STOP I / O

Please note, if AI2 is used as 

Switch AI2 to U. 

STOP I / O
Proc. Ref. End Scale

16

STOP I / O
Process Ref. Signal

Voltage

STOP I / O
Ctrl. Ref. End Scale

STOP I / O
Control Reference

Current

STOP I / O

be used as Control Reference 1, 
connected to AI1, terminals 2(+) 

STOP I / O

Cotrol Reference
STOP I / O

Switch AI1 to C. Refer to Quick 

STOP I / O
Ctrl. Ref. Set Point

1

STOP I / O

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

RUN I / O
Multimonitor

Nominal Amps
Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard

STOP I / O
Proc.Ref.Set Point

8
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STOP Keypad

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

STOP Keypad

Nominal Amps Amps

8

STOP Keypad

Start/Stop has to be connected to 

can be used by keypad (green/red push 
buttom).

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard

STOP I / O
ProcRefSetPntSource

Fieldbus

Standard

STOP I / O

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

RUN I / O
Multimonitor

Nominal Amps
Nominal Amps Amps Motor Speed

Setpoint Feedback

CtrlSetPnt Ctrl. Act.

STOP I / O

If Process Reference has to be 
connected to AI2,  terminals 4 

STOP I / O
Process Ref. Signal

0...10V

STOP I / O

Please note, if AI2 is used as 

Switch AI2 to U. 

STOP I / O
Process Ref. Signal

Voltage
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Failure Messages 

Warning Faults

Display Messages 

RUN ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Control Reference Signal out of range. 

STOP ALARM I / O

Alarm Hold 

Remedy: Check that motor is connected 

will not be removed befor completion of 

RUN ALARM I / O

Alarm Active 

imminent.

RUN ALARM I / O

Alarm Active 

sleeping.

STOP ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Process Reference Signal too low. 

ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Process Reference Set Point not 

sleeping.

I / O

Please wait, drive will
start automatically.

STOP I / O
Current Limit

  Fault: Hold Code: 82

Motorcurrent reached
Current-Limit. Check Setting and 
Pump.

STOP ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Process Reference Signal not reached 
during a period of time.

ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Control Reference Signal out of range. 

STOP ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Control Reference Signal out of range 
for several times.

ALARM I / O
Sleep

Alarm Active Code: 81

Level switch Empty and Full have not 
plausible switch settings.

I / O

Too high Process Refence at low 
speed for a period of time.
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STOP Keypad

The Level Switch (Full) has to be 

STOP Keypad

Level Switch

STOP Keypad

ProcRefSetPntSource

(Attention:

STOP Keypad STOP Keypad STOP Keypad

Panels per Row

21

Min: 1

STOP Keypad

control data.

STOP Keypad

STOP Keypad

On Time

9

STOP Keypad

2

STOP Keypad

A Flow Switch has to be connected 

terminal 9. Refer to Quick 

STOP I / O

without rotating will start. You can 

Stop-Button at any time. Having 

ready to start.

STOP Keypad

Nominal Amps Amps
21.9A

Motor speed

Fieldbus

Standard

One Level Switch
Two Level Switches

No Level Switch

STOP Keypad

Level Switch

Normal Open (NO)

Normal Closed (NC)

STOP Keypad

Level Switch

One Level Switch

Two Level Switches

No Level Switch

STOP Keypad

Warning: Without Level 
Switch there is risk to 

STOP Keypad

Level Switch

Normal Open (NO)

Normal Closed (NC)

STOP Keypad

Level Switch

One Level Switch

Two Level Switches

No Level Switch

STOP Keypad

The Level Switch (Full) has 
to be connected to terminal 6 

Level Switch (Empty) has to be 

STOP Keypad

STOP Keypad

Yes

No

Yes

No

STOP Keypad

Automatic Restart

STOP Keypad

Automatic Restart

Yes

No

Yes

No

STOP Keypad

Warning: By setting Automatic 
Restart to “yes” the motor will start 
automatically after sun is coming 

information.



Notes
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Notes
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info@franklinwater.eu

Franklin Electric Europa GmbH
Rudolf-Diesel-Strasse 20
54516 Wittlich/Germany
Tel.:+49 (0) 6571 / 105-0

Fax:+49 (0) 6571 / 105-520
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GEFAHR

Zusätzliche Sicherheitshinweise

Anlage kann automatisch wieder Anlaufen - entsprechende 
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1

2

1

2

Prozess-
referenz

Kontroll- 
referenz  Sensor

Druck-
 Sensor

Pegel-
sonde

PT100 Sensor & 
Steckkarte  Schalter (Digital)

Nein (Optional) Erforderlich
P Erforderlich Erforderlich
H Erforderlich Erforderlich

P - Druck Nein (Optional) Ja* Erforderlich
Q Erforderlich Erforderlich
H Erforderlich Erforderlich

H - Pegel Nein (Optional) Ja* Erforderlich
Q Erforderlich Erforderlich
P Erforderlich Erforderlich

AI2 
Sollwert (AI) Nein Ja** Nein Nein Optional Nein

Stellerbetrieb(SB) Nein Ja*

Solar Nein Ja* Erforderlich
*Rücksprache mit Franklin Electric
** muss in der Steuer SPS ausgewertet werden

Betriebsarten und notwendige Sensortechnologien 

Batterie - Einbauanleitung IP66

Batterie - Einbauanleitung IP21
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Anschlussbeschreibung 6" / 8" HES System Standard

Abb. 2: Relaisausgangsklemmen

Abb. 1: Ein/Ausgangsklemmen

Standard E/A
Klemme Signal

1 Bezugsausgang

2 AI1+ Analogeingang,
Spannung oder Strom Kontrollreferenz:

AI1- Analogeingang, 

4 AI2+ Analogeingang,
Spannung oder Strom Prozessreferenz:

AI2- Analogeingang, 

6
7 E/A Masse

8 Start/Stopp:
9 Externer Fehler:

Manueller Betrieb:
11 CM
12

E/A Masse

14 Sollwert - :
Sollwert + :

16 Fehlerreset:
17 CM

18 AO1+ Analogausgang,
Spannung oder Strom

19 Analogausgang, 

pannung

A Serieller Bus, negativ

B Serieller Bus, positiv

* Kann von der Masse Isoliert werden

(auswahlabhängig)

#6

Standard  E/A Relais

Klemme Signal
21 RO1/1

Betrieb:     22 RO1/2

24 RO2/1
Warnung/Fehler:    RO2/2

26

Relais Ausgang 1

Relais Ausgang  2

RUN

AI1 AI2 A0

AI1 AI2 A0

Abb. 3: Auswahl, analoge Ein/Ausgangssignale

Abb. 4: Auswahl, Digitale Eingangssignale

Abb. 1.1 : Sensor anschluß
                      * je nach Referenzsignaltyp

2- Leiter Sensor

3- Leiter Sensor

4- Leiter Sensor

IP21 IP66

IP21 IP66
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Anschlussbeschreibung 6" HES System Solar

6" HES Solar Systembeschreibung

2 Niveauschalter Betrieb
optional: 308 170 209 (2 benötigt)

optional:
308 170 210

optional : 226 019 101

Niveau-
schalter

“Voll”

Niveau-
schalter
”Leer”

IP 66 HES
Drive Solar

Filter

Pump/Motor

Reduzierhülse

Fluss-
richtung

Standard
Rohrfitting

Mindest-
abstand

4mm

Das PADDLE so kürzen das mind. 4mm 
Abstand zur Rohrwandung besteht!

DC Strom 
Solarpanele

DC Trenner

Alternative
Stromversorgung(Optional)

Strömungsschalter (notwendig für den Betrieb)

A

D

B

E

H

F

C

G

Kühlkörper

B

Derating
40°C  - 100%
50°C  - 75%
60°C  -  50%

Abb. 5: Ein/Ausgangsklemmen

Standard E/A
Klemme Signal

1 Bezugsausgang

2 AI1+ Analogeingang,
Spannung oder Strom

AI1- Analogeingang, 

4 AI2+ Analogeingang,
Spannung oder Strom

AI2- Analogeingang, 

6
7 E/A Masse
8 Start/Stopp:
9

Manueller Betrieb:
11 CM
12

E/A Masse
14 Niveau Schalter “Leer”

Niveau Schalter “Voll”
16 Fehlerreset:
17 CM

18 AO1+ Analogausgang,
Spannung oder Strom

19 Analogausgang, 

A Serieller Bus, negativ
B Serieller Bus, positiv



28

U - Braun

W - Schwarz

Anschluss des Motors und Einbau von Optionskarten

Abb. 7: PT100- Karte (linker Steckplatz)

dU
dt

U1

V1

W1

U2

V2

W2
PE PE

L1

L2

L3

U/T1

V/T2

W/T3

~ _

~ _

PE PE PE

V

U

W 3~
M

Abb. 8: PT100- Anschluß

1 2 3
1 - Schwarz
2 - Blau

Abb. 9: OPTB1, 6 DI/DO- Karte

Jumper X2

Jumper X4

X6

X1

9 8 7 6

Bus Connector

Red
Yellow
Green

Interface Board - ConnectorJumperBus- Stecker Interface Board - Stecker

Rot
Gelb
Grün

Abb. 10: OPT-B4, 1AI/2AO - Karte

Wort 1: Motorstrom
Wort 2: aktueller Prozesswert

Wort 6: eingestellter Sollwert
Wort 7: Relaisausgang

Farbcode FE Motorkurzkabel: 
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6" HES System- und Leistungsdaten 400V-50Hz

8" HES System- und Leistungsdaten 400V-50Hz

400V/50Hz PN

[kW]
Drucklast

F [kN]
nN

[min-1]
I
N

[A]
IA / IN*
[A] [%] [%]

TN

[Nm]
TA 

/ TN*
[Nm]

308 010 X16

4 15,5 8 1 88 12,9 1

5,5 15,5 1 89 1

7,5 15,5 1 1

308 014 X23
9,3 15,5 18 1 29,6 1

11 15,5 1 92 1

308 014 X38

13 15,5 1 1

15 15,5 26 1 46,1 1

18,5 15,5 1 92 1

308 016 X61

22 27,5 1 1

26 27,5 46 1 82,6 1

30 27,5 1 1

308 016 X87 37 27,5 72 1 117,8 1

400V/50Hz P
[kW]

Drucklast
F [kN]

nN

[min-1]
I
N

[A]
IA / IN*
[A] [%] [%]

TN

[Nm]
TA 

/ TN*
[Nm]

308 014 X01

45 45 74 1 1

55 45 91 1 1

67 45 112 1 1

75 45 128 1 1

308 016 X01

75 45 129 1 1

83 45 1 264 1

93 45 162 1 296 1

100 45 178 1 92,7 1

308 017 X01

100 45 176 1 94,2 1

110 45 1 94,2 1

130 45 229 1 94 1

150 45 1 477 1
  

)



BETRIEB BEREIT I / O
Multimonitor

Nennstrom

Bedienfeldübersicht

Start-Up-Wizard

Cursor nach Links 
bewegen

Cursor nach Rechts bewegen
Starten des Bearbeitungsmodus

StarttasteStoptaste

Wert erhöhen

Zurückblättern im Menü

Lange drücken, um Fehler zurüc-
kzusetzen

Nach unten blättern im Menü
Wert verringern

Zu Ebene/Element wechseln
Auswahl bestätigen

Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Sollwert Istwert

Kontr. Min. Kontr. Akt.

STOP BEREIT I / O
Monitor
M 2.1

Basis

Multimonitor

(12)

Trendkurve
(12)

STOP BEREIT I / O
Monitor
M 2.1

Basis
(1)

Pumpe
(4)

Feldbusdata

STOP BEREIT I / O
Anlaufassistent

Anlaufassistent

STOP BEREIT I / O
Anlaufassistent

Zu Favoriten

Aktivieren

Hilfe



* *

STOP BEREIT I / O
Sprachenauswahl

Deutsch*

STOP BEREIT I / O
Sommerzeit

EU

Russia
US

OFF

STOP BEREIT I / O
Zeit

9:14:11
Min:

STOP BEREIT I / O
Jahr

7
Min:

STOP BEREIT I / O

Während der nächsten 
Schritte geben Sie bitte die 
Systemdaten ein.

STOP BEREIT I / O

7.2.
Min:

STOP BEREIT I / O

du/dt Filter
Sinus Filter

STOP BEREIT I / O

Ja
Nein

STOP I / O

muss benutzt werden, um die 

Anschluß erfolgt an den Klemmen 

Schnellanleitung. 

STOP BEREIT I / O

Eingabe der Systemdaten 
abgeschlossen. Während der 
nächsten Schritte geben Sie bitte 

STOP BEREIT I / O
Motorspannung

400 V

STOP BEREIT I / O
Nennstrom

1

STOP BEREIT I / O

100 Hz

STOP BEREIT I / O

Eingabe der Motortypenschild- 

der nächsten Schritte geben Sie 
bitte die Installationsparameter ein. 

STOP BEREIT I / O
Fördermenge

7
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STOP BEREIT I / O
Mindestüberdeckung

STOP BEREIT I / O
Einbautiefe

Siehe 
Fig.12

Siehe 
Fig.12

STOP BEREIT I / O
Förderhöhe

9

STOP BEREIT I / O
Ausbaudurchmesser

 mm

 m

STOP BEREIT I / O

Eingabe der Installationsparameter 
abgeschlossen. Während der 
nächsten Schritte geben Sie bitte 
die Prozessdaten ein. 

STOP BEREIT I / O

angeschlossen werden.

angeschlossen werden.

Ø D

Q, H

Fig. 12
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STOP BEREIT I / O
Prozessreferenz

Stellerbetrieb SB
Solar S

AIAI2 Sollwert



STOP BEREIT I / O
Sollwert

7

Spannung

BETRIEB BEREIT I / O
Multimonitor

Nennstrom
Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Sollwert Istwert

Kontrollwert Kontr. Akt.

Siehe Abb. 1, 1.1

STOP BEREIT I / O
Proz.ref - Signal

4...20mA

Spannung

STOP BEREIT I / O
Proz.ref - Endwert

STOP BEREIT I / O

Wenn das Signal der 

Beachten Sie die Schnellanleitung. 

STOP BEREIT I / O
Proz.ref - Signal

0...10V

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref - Signal

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref - Signal

STOP BEREIT I / O

Hinweis: Eine analoge Pegelsonde 

muss als Kontrollreferenz 
verwendet werden, angeschlossen 

STOP BEREIT I / O

Nach Bestätigung von "OK", 

stehender Welle. Sie können den 

"STOP" - Taste jederzeit stoppen. 

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

An

Aus

An

Aus



h[m]

P[bar]

BETRIEB BEREIT I / O

Multimonitor
Nennstrom

Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Sollwert Istwert

Kontrollwert Kontr.Akt.

STOP BEREIT I / O

Nach Bestätigen von "Ok"startet 

Welle. Sie können den Lauf durch 

jederzeit stoppen. Nachdem die 

Antrieb bereit zum start.

STOP BEREIT I / O

Kontrollwert

6

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref.-Signal

4...20mA

STOP BEREIT I / O

Wenn das Kontr.ref. - Signal 
mA ist müssen Sie den 

stellen. Beachten Sie die 
Schnellanleitung.

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref. - Endwert

 bar

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref. - Signal

Strom

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref. - Auswahl

P [bar]

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref. - Auswahl

Strom

Strom

h [m]

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref. - Signal

0...10V

Strom

STOP BEREIT I / O

m

STOP BEREIT I / O

Wenn das Kontr.ref. - Signal 
mA ist müssen Sie den 

stellen. Beachten Sie die 
Schnellanleitung.

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref.-Signal

4...20mA

STOP BEREIT I / O

m

STOP BEREIT I / O

Nach Bestätigen von "Ok"startet 

Welle. Sie können den Lauf durch 

jederzeit stoppen. Nachdem die 

Antrieb bereit zum start.

STOP BEREIT I / O

Kontrollwert
BETRIEB BEREIT I / O

Multimonitor
Nennstrom

Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Sollwert Istwert

Kontrollwert Kontr. Akt.



h

Siehe Abb. 1, 1.1

STOP BEREIT I / O

STOP BEREIT I / O
Kontrollwert

1

STOP BEREIT I / O

Nach Bestätigen von "Ok"startet die 

roten "STOP"- Taste jederzeit stoppen. 

ist der Antrieb bereit zum start.

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref.-Signal

4...20mA

STOP BEREIT I / O

Wenn das Kontr.ref. - Signal mA 

AI1 auf I stellen. Beachten Sie die 
Schnellanleitung.

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref.-Endwert

STOP BEREIT I / O

Mengenmessung muss als 
Kontrollreferenz verwendet 
werden, angeschlossen an AI1, 

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Signal

0...10V

STOP BEREIT I / O

Wenn das Signal der 

U stellen. Beachten Sie die 
Schnellanleitung.

STOP BEREIT I / O
Sollwert

1

m

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Signal

Spannung

Spannung

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref.-Signal

Strom

STOP BEREIT I / O

m

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

Strom

BETRIEB BEREIT I / O

Multimonitor
Nennstrom

Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Sollwert Istwert

Kontrollwert Kontr.Akt.



BETRIEB BEREIT I / O

Multimonitor
Nennstrom

Siehe Abb. 1, 1.1

Spannung

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Signal

0...10V

STOP BEREIT I / O

Wenn das Signal der 

U stellen. Beachten Sie die 
Schnellanleitung.  

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Endwert

16

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Signal

Spannung

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref.-Endwert

STOP BEREIT I / O
Kontr.ref.-Signal

Strom

STOP BEREIT I / O

Mengenmessung muss als 
Kontrollrefernz verwendet werden, 
angeschlossen an AI1, Klemme 

STOP BEREIT I / O

Kontr.ref.-Signal

4...20mA

STOP BEREIT I / O

Wenn das Kontr.ref. - Signal 

Schalter AI1 auf I stellen. 
Beachten Sie die Schnellan-
leitung

STOP BEREIT I / O
Kontrollwert

1

STOP BEREIT I / O

Nach Bestätigen von "Ok"startet die 

roten "STOP"- Taste jederzeit stoppen. 

ist der Antrieb bereit zum start.

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

STOP BEREIT I / O
Sollwert

8

Strom

Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Sollwert Istwert

Kontrollwert Kontr.Akt.



BETRIEB BEREIT St.tafe

Nennstrom

8

STOP BEREIT St.tafe

Nach Bestätigen von "Ok"startet die 

der roten "STOP"- Taste jederzeit 

beendet ist, ist der Antrieb bereit zum 
start.

Motorstrom

STOP BEREIT St.tafe

Start/Stop muss an Klemme

kann mit dem Keypad (grüne/rote Taste) 
genutzt werden.

BETRIEB BEREIT I / O
Multimonitor

Nennstrom

STOP BEREIT I / O
Proz.Ref.Sollw.Quelle

Feldbus

Standard

STOP BEREIT I / O
ProcRefSetPntSource

Feldbus

Standard

STOP BEREIT I / O

Nach Bestätigen von "Ok"startet die 

roten "STOP"- Taste jederzeit stoppen. 

ist der Antrieb bereit zum start.
Kontrollwert

STOP BEREIT I / O

angeschlossen werden.

Spannung

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Signal

0...10V

STOP BEREIT I / O

Wenn das 
ist
U stellen. Beachten Sie die Schnellan-
leitung.

STOP BEREIT I / O
Proz.ref.-Signal

Spannung

Nennstrom Motorstrom Motordrehzahl

Einstellwert Rückmeldung

Kontr. Akt.



Warnungen 

Hinweise Fehler

Displaymeldungen

BETRIEB BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

Kontrollreferenz- Signal außerhalb des 
Wertebereichs.

Antrieb "schläft".

STOP BEREIT Warnung I / O

Warnung Nicht Quitt.

fehlgeschlagen
Abhilfe: Überprüfen Sie den richtigen 
Anschluß des Motors und stellen Sie 
sicher, das der Startbefehl bis zum 

BETRIEB BEREIT Warnung I / O

Warnung aktiv

Motortemperatur krtitisch. 

Einschlafen steht bevor.

STOP BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

Prozessreferenz- Signal zu schwach.

 Antrieb "schläft".

BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

Prozessreferenz- Einstellpunkt nicht 
erreicht.

 Antrieb "schläft".

BEREIT I / O

Wiedereinschaltverzögerung aktiv.
Bitte warten, Anlage startet 
automatisch.

STOP BEREIT I / O
Stromgrenze

  Warnung Nicht Quitt. Code: 82

erreicht.
Überprüfen Sie die Einstellungen 
und die Installation.

BETRIEB BEREIT Warnung I / O

Warnung aktiv

Motortemperatur krtitisch. 

Antrieb "schläft".

BEREIT I / O

Wiedereinschaltverzögerung aktiv.
Bitte warten, Anlage startet 
automatisch.

STOP BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

Prozessreferenz- Signal nicht erreicht.

BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

Kontrollreferenz- Signal außerhalb des 
Wertebereichs.

STOP BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

Kontrollreferenz- Signal war mehrfach 
außerhalb des Wertebereichs.

BEREIT Warnung I / O
Sleep

Warnung aktiv Code: 81

keine plausible Schalterstellungen 



STOP BEREIT St.tafel

STOP BEREIT St.tafel

STOP BEREIT St.tafel

Ja

Nein

Ja

Nein

STOP BEREIT St.tafel

Autom. Wiederanlauf

STOP BEREIT St.tafel

Autom. Wiederanlauf

Ja

Nein

Ja

Nein

STOP BEREIT St.tafel

Achtung: Bei Auswahl “Ja” wird 
der Motor bei Rückkehr der Sonne 
automatisch wiederanlaufen. 
Für Sicherheitshinweise, siehe 
Schnellanleitung.

STOP BEREIT St.tafel

Schwimmerschalter

STOP BEREIT St.tafel

Schwimmerschalter

Schließer (NC)

STOP BEREIT St.tafel

Schwimmerschalter

STOP BEREIT St.tafel

Warnung: Ohne 
Schwimmerschalter besteht 

STOP BEREIT St.tafel

Schwimmerschalter
STOP BEREIT St.tafel

Schwimmerschalter

1 Schwimmerschalter

kein Schwimmerschalter

STOP BEREIT St.tafel

muss geklemmt werden am termi-

geklemmt werden am terminal 6 

Schwimmerschalter (leer) muss 

2 Schwimmerschalter

1 Schwimmerschalter

kein Schwimmerschalter

2 Schwimmerschalter

1 Schwimmerschalter

kein Schwimmerschalter
2 Schwimmerschalter

Schließer (NC)

STOP BEREIT St.tafel

Ein Schwimmerschalter muss geklemmt 

und terminal 9. Beachten Sie die 
Schnellanleitung

STOP BEREIT St.tafel

(Achtung:

STOP BEREIT St.tafel

Während der nächsten 
Schritte geben Sie bitte die 
Solarpaneldaten ein.

STOP BEREIT St.tafel STOP BEREIT St.tafel
Panel in Reihe

21

Min: 1

STOP BEREIT St.tafel

Eingabe der Solarpaneldaten 
beendet. Während der nächsten 

der Füllstandskontrolle ein.

STOP BEREIT St.tafel
Zeitfenster “Ein”

9

STOP BEREIT St.tafel
Zeitfenster “Aus”

2

Motordrehzahl

STOP BEREIT St.tafel

Eingabe der 
Füllstandskontrolldaten.

STOP BEREIT St.tafel

Nach Bestätigen von “Ok”startet die 

der roten “STOP”- Taste jederzeit 
stoppen.

Nennstrom Motorstrom
21.9A

STOP BEREIT St.tafel
Proz.ref.set.pkt 

Feldbus

Standard
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info@franklin-electric.eu

Franklin Electric Europa GmbH
Rudolf-Diesel-Strasse 20

D-54516 Wittlich/Germany
Tel.:+49 (0) 6571 / 105-0

Fax:+49 (0) 6571 / 105-520
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S (soldriven) 59

FARA

Ytterligare säkerhetsanvisningar

Systemet kan starta om automatiskt (soldrift) - vidta lämpliga skyd-



Batteriinstallation IP66

1

2

1

2

Batteriinstallation IP21

Processreferens Kontrollreferens Flödesmätare Tryckgivare Nivå- 
givare

PT100-givare& 
drivenhetskort 

Flödesbrytare 
(digital)

Nej (valfri) obligatorisk
P obligatorisk obligatorisk
H obligatorisk obligatorisk

P - tryck Nej (valfri) Ja* obligatorisk
Q obligatorisk obligatorisk
H obligatorisk obligatorisk

H - nivå Nej (valfri) Ja* obligatorisk
Q obligatorisk obligatorisk
P obligatorisk obligatorisk

AI2-referens 
(AI) Nej Ja** Nej Nej Nej

Manuellt läge Nej Ja*

Soldrift Nej Ja* obligatorisk

*konsultera Franklin Electric
** behöver bedömas till PLC

Kontrollägen och nödvändiga givarteknologier
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Fig. 2: Reläutgång anslutning

Fig. 1: Ingångs-/utgångsterminaler

Anslutningar 6"/8" HES standardsystem

Standard I/O
Terminal Signal

1 Referensutgång

2 AI1+ Analog ingång
spänning eller ström Kontrollreferens:

AI1- Analog ingång vanlig

4 AI2+ Analog ingång
spänning eller ström Processreferens:

AI2- Analog ingång vanlig

6
7 I/O jord

8 Start/Stopp:
9 Externt fel:

Manuell drift:
11 CM
12

I/O jord

14 Ställpunkt- :
Ställpunkt+ :

16 Återställ:
17 CM

18 AO1+ Analog utgång,
spänning eller ström

19 Analog utgång vanlig

A Seriebuss, negativ

B Seriebuss, positiv

(Anslutning beror på
 inställningar)

Från term.
#6

Form
standard  I/O Reläer

Terminal Signal
21 RO1/1
22 RO1/2

24 RO2/1
RO2/2

26

Reläutgång 1

Reläutgång 2

Från term.

KÖR

Fig. 3: Signalval analog ingång/utgång

Fig. 4: Digitalt ingångsval

Fig. 1.1 : Givaranslutning
                      * beroende på referens

2-trådsgivare

3-trådsgivare

4-trådsgivare

AI1 AI2 A0

AI1 AI2 A0
IP21 IP66

IP21 IP66
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Anslutningar 6" HES soldrivet system
Standard I/O

Terminal Signal
1 Referensutgång

2 AI1+ Analog ingång
spänning eller ström

AI1- Analog ingång vanlig

4 AI2+ Analog ingång
spänning eller ström

AI2- Analog ingång vanlig

6
7 I/O jord

8 Start/Stopp:
9 Flödesbrytare:

Manuell drift:
11 CM
12

I/O jord

14 Kontrollbrytare "Tom"
Kontrollbrytare "Full"

16 Återställ:
17 CM

18 AO1+ Analog utgång,
spänning eller ström

19 Analog utgång vanlig

A Seriebuss, negativ

B Seriebuss, positiv

6" HES soldrivet system

2 nivåkontrollbrytare för drift
tillvalbara delar: 308 170 209

DC-urkoppling
tillvalbar del

Flödesbrytare
(behövs för driften): 226 019 101

Brytare 
“Full”

Brytare
“Tom”

Alternativ AC
ström (tillvalbar)

IP 66 HES
Soldrift

Filter

Pump/Motor

NIPPELMUFF

MINIMIAVSTÅND

FLÖDE

STANDARD
 T-RÖR

KAPA SKOVELN FÖR ATT RENSA 
RÖRET MED MINST 4 MM RUNTOM

A

D

B

E

H
F

C

DC-ström 
Solpanel

G

Värmekar

B

Reducerande
40°C  - 100%
50°C  - 75%
60°C  -  50%

Fig. 5: Ingångs-/utgångsterminaler
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Motoranslutningar och alternativkort

Fig. 7: PT100-kort (vänster plats)

Fig. 9: OPTB1, 6 DI/DO-kort

dU
dt

U1

V1

W1

U2

V2

W2
PE PE

L1

L2

L3

U/T1

V/T2

W/T3

~ _

~ _

PE PE PE

V

U

W 3~
M

Fig. 6: El och motoranslutning

Fig. 8: PT100-anslutning

1 2 3
1 - svart
2 - blå

Brygga X2

Brygga X4

X6

X1

9 8 7 6

Bus Connector

Red
Yellow
Green

Interface Board - ConnectorBryggaBusskoppling

Röd
Gul
Grön

Fig. 10: OPT-B4, 1AI/2AO-kort

ord 1: motorström
ord 2: processvärde

ord 6: processreferens
ord 7: reläutgång
ord 8: utgångsfrekvens

U - brun

W - svart

Färgkod FE-motor kort förb:
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6" HES Data för systemprestanda 400 V-50 Hz

400 V/50 Hz PN

[kW]
Dragkraft

F [kN]
nN

[min-1]
I
N

[A]
IA / IN*
[A] [%] [%]

TN

[Nm]
TA / TN*
[Nm]

308 010 X16

4 15,5 8 1 88 12,9 1

5,5 15,5 1 89 1

7,5 15,5 1 1

308 014 X23
9,3 15,5 18 1 29,6 1

11 15,5 1 92 1

308 014 X38

13 15,5 1 1

15 15,5 26 1 46,1 1

18,5 15,5 1 92 1

308 016 X61

22 27,5 1 1

26 27,5 46 1 82,6 1

30 27,5 1 1

308 016 X87 37 27,5 72 1 117,8 1

8" HES Data för systemprestanda 400 V-50 Hz

400 V/50 Hz P
[kW]

Dragkraft

F [kN]
nN

[min-1]
I
N

[A]
IA / IN*
[A] [%] [%]

TN

[Nm]
TA / TN*
[Nm]

308 014 X01

45 45 74 1 1

55 45 91 1 1

67 45 112 1 1

75 45 128 1 1

308 016 X01

75 45 129 1 1

83 45 1 264 1

93 45 162 1 296 1

100 45 178 1 92,7 1

308 017 X01

100 45 176 1 94,2 1

110 45 1 94,2 1

130 45 229 1 94 1

150 45 1 477 1



Översikt tangentbordsknappar

Uppstartsguide

KÖR KLAR I/O
Multimonitor

Nominel amp
Nominel amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.
h h

STOPP KLAR I/O
Monitor
M 2.1

Multimonitor

(12)

Trendkurva
(12)

STOPP KLAR I/O
Monitor
M 2.1

(1)

Trendkurva
(4)

Fältbussdata

STOPP KLAR I/O

Uppstartsguide

STOPP KLAR I/O
Uppstartsguide

Lägg till favoriter

Aktivera

Hjälp

Flytta markören 
vänster

Flytta markören 
höger

StartknappStoppknapp

Rulla uppåt i menyn
Öka värdetLämna redigeringsläge

Återställ fel med lång tryckning

Rulla nedåt i menyn
Minska värdet

Ange aktiv nivå/term
Bekräfta val



STOPP KLAR I/O
Språkval

Engelska

STOPP KLAR I/O
Sommartid

EU

Ryssland
USA

STOPP KLAR I/O
Tid

9:14:11
Min:

STOPP KLAR I/O
År

7
Min:

STOPP KLAR I/O

Ange Systemdata i följande steg:

STOPP KLAR I/O

7.2.
Min:

STOPP KLAR I/O STOPP KLAR I/O

Ja
Nej

STOPP Ej KLR I/O

måste användas för mätning av 
motortemperatur, ansluten till OPT-

Se Snabbinstallationsguiden. 

STOPP KLAR I/O

Systemdata klar. Ange motorns 
märkplåtsdata i följande steg. 

STOPP KLAR I/O
Motor nom. spänning

400 V

STOPP KLAR I/O
Nominel amp

1

STOPP KLAR I/O
Motor nom. frekvens

100 Hz

* *

STOPP KLAR I/O

Motorns märkplåtsdata klar. Ange 

steg. 

STOPP KLAR I/O

7



h
P

STOPP KLAR I/O
Processreferens

Manuellt läge ML
SSoldrift

STOPP KLAR I/O
Min. vattenpelare

STOPP KLAR I/O
Pumpinstall.- djup

Se 
Fig.12

Se 
Fig.12

STOPP KLAR I/O

9

STOPP KLAR I/O
Höljets diameter

 mm

 m

STOPP KLAR I/O

Ange Processdata under följande 
steg. 

STOPP KLAR I/O

Processreferensen måste vara 
ansluten till AI2, terminaler 4(+) och 

ansluten till AI1, terminaler 2(+) och 

Ø D

Q, H

Fig. 12
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AI2-referens AI



spänning

Se Fig. 1, 1.1

STOPP KLAR I/O
Processreferens

4...20 mA

spänning

STOPP KLAR I/O
Proc. Ref. ändskala

1 h

h
h

STOPP KLAR I/O
Proc. Ref. ställpunkt

 m h

h
h

STOPP KLAR I/O

Observera, om AI2 används 
som spänningsingång behöver 

Snabbinstallationsguiden. 

STOPP KLAR I/O
Kontrollreferens

0...10 V

STOPP KLAR I/O
Kontrollreferens

På

Av

STOPP KLAR I/O
Kontrollreferens

På

Av

STOPP KLAR I/O

Observera, en analog nivåmätare 
eller analog tryckgivare måste 
användas som Kontrollreferens 
1, ansluten till AI1, terminaler 2(+) 

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

är drivenheten klar att starta. 

KÖR KLAR I/O
Multimonitor

Nominel amp
Nominell amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.
h h

STOPP KLAR I/O
ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard

STOPP KLAR I/O
ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard



STOPP KLAR I/O

Multimonitor
Nominell amp

Nominell amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.
h h

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

drivenheten klar att starta.

STOPP KLAR I/O

Ktrl. Ref. ställpunkt

6

STOPP KLAR I/O

Kontrollreferens

4...20 mA

Spänning

STOPP KLAR I/O

Om Kontrollreferenssignalen 

stå på I. Se Snabbinstallations-
guiden.

STOPP KLAR I/O

Ktrl. Ref. ändskala

2

STOPP KLAR I/O

Kontrollreferens

Ström

STOPP KLAR I/O

Ktrl. Ref.signal

P [bar]

STOPP KLAR I/O

Multimonitor
Nominell amp

Nominell amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.
h h

STOPP KLAR I/O

 m

STOPP KLAR I/O

Ktrl. Ref.signal

h[m]

P[bar]

Ström

Ström

h [m]

STOPP KLAR I/O

Kontrollreferens

Ström

STOPP KLAR I/O

LPP-install.- djup

 m

STOPP KLAR I/O

Om Kontrollreferenssignalen 

stå på I. Se Snabbinstallations-
guiden.

STOPP KLAR I/O

Kontrollreferens

4...20 mA

Spänning

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

när som helst trycka på den röda 

är klar är drivenheten klar att 
starta.

STOPP KLAR I/O

Ktrl. Ref. ställpunkt



STOPP KLAR I/O
LPP-install.- djup

STOPP KLAR I/O
Ktrl. Ref. ställpunkt

1,1 m h

h
h

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

är drivenheten klar att starta.

KÖR KLAR I/O
Multimonitor

Nominell amp
Nominell amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.

h h h

STOPP KLAR I/O

Kontrollreferens

4...20 mA

STOPP KLAR I/O

-

AI1 stå på I. Se Snabbinstalla-
tionsguiden.

STOPP KLAR I/O
Ktrl. Ref. ändskala

 m h

h
h

STOPP KLAR I/O

användas som Kontrollreferens, 
ansluten till AI1, terminaler 2(+) 

STO-
PP KLAR I/O

Processref.signal

0...10 V

STOPP KLAR I/O

Observera, om AI2 används som 

brytaren AI2 stå på U. 
Se Snabbinstallationsguiden. 

STOPP KLAR I/O
Proc.ref.ställpunkt

1

 m

STOPP KLAR I/O
Processref.signal

4...20  mA

Spänning

h

Spänning

Ström
Se Fig. 1, 1.1

STOPP KLAR I/O
Kontrollreferens

Ström

STOPP KLAR I/O

 m

STOPP KLAR I/O
ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard

STO-
PP KLAR I/O

ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard



 

Spänning

StrömSe Fig. 1, 1.1

STOPP KLAR I/O
Processref.signal

0...10 V

STOPP KLAR I/O

Observera, om AI2 används som 

brytaren AI2 stå på U. 
Se Snabbinstallationsguiden. 

STOPP KLAR I/O
Proc. Ref. ändskala

16

STOPP KLAR I/O
Processref.signal

Spänning

STOPP KLAR I/O
Ktrl. Ref. ändskala

 m h

h
h

STOPP KLAR I/O
Kontrollreferens

Ström

STOPP KLAR I/O

användas som Kontrollreferens 
1, ansluten till AI1, terminaler 2(+) 

STOPP KLAR I/O

Kontrollreferens
STOPP KLAR I/O

-

AI1 stå på C. Se Snabbinstalla-
tionsguiden.

STOPP KLAR I/O
Ktrl. Ref. ställpunkt

1,1 m h

h
h

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

är drivenheten klar att starta.

KÖR KLAR I/O
Multimonitor

Nominell amp
Nominell amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.

h h h

STOPP KLAR I/O
ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard

STOPP KLAR I/O
ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard

STOPP KLAR I/O
Proc.ref.ställpunkt

8



STOPP KLAR Tangent-
bord

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

är drivenheten klar att starta.

STOPP KLAR Tangent-
bord

frekvens

Nominell amp Amp

8

Frekvensutgång

STOPP KLAR Tangent-
bord

Start/stopp måste anslutas till terminal 

användas med tangentbord (grön/röd 
tryckknapp).
Utgående frekvens kan ändras under 

(frekvens UPP)

STOPP KLAR I/O
ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard

STO-
PP KLAR I/O

ProcRefStlPntKälla

Fältbuss

Standard

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

är drivenheten klar att starta.

KÖR KLAR I/O
Multimonitor

Nominell amp
Nominell amp Amp Motorhastighet

Ställpunkt Feedback

KtrlStPnt Ktrl. Akt.

STOPP KLAR I/O

Om Processreferensen måste 
anslutas till AI2,  terminaler 4 

Spänning

STOPP KLAR I/O
Processref.signal

0...10 V

STOPP KLAR I/O

Observera, om AI2 används som 

brytaren AI2 stå på U. 
Se Snabbinstallationsguiden. 

STOPP KLAR I/O
Processref.signal

Spänning



Felmeddelanden 

Varning Fel

Meddelandevisning 

KÖR KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Kontrollreferenssignal utom räck-
vidden Enheten är i viloläge.

STOPP KLAR ALARM I/O

Alarm paus 

Åtgärd: Kontrollera att motorn är 
ansluten till frekvensomvandlaren och 
Kör-kommandot försvinner inte förrän 

KÖR KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt 

Motortemperatur kritisk. Enheten 
går in i viloläge.

KÖR KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt 

Motortemperatur kritisk. Enheten 
är i viloläge.

STOPP KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Processreferensignal för låg. 
Enheten är i viloläge.

KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Processreferensens ställpunkt ej 
uppnådd på länge. Enheten är i 
viloläge.

KLAR I/O

Nästa Startfördröjning aktiv.

startar automatiskt.

STOPP KLAR I/O
Strömgräns

  Fel: Paus Kod: 82

Motorström uppnådd
-

ning och pump.

STOPP KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Processreferensens signal ej 
uppnådd på länge.

KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Kontrollreferenssignal utom räck-
vidden Enheten är i viloläge.

STOPP KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Kontrollreferenssignal utom räck-

KLAR ALARM I/O

Alarm aktivt Kod: 81

Nivåbrytare Tom och Full har ej 
rimliga brytarinställningar.

KLAR I/O

För hög Processrefrens vid låg 
hastighet under en tid.



STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytaren (Full) måste vara ansluten 

STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytare

STOPP KLAR Tangent-
bord

ProcRefStlPntKälla

(Observera: Slutlig uppstart måste göras under tillräckliga strålningsförhållanden (800 W/m²))

STOPP KLAR Tangent-
bord

Ange Solpanelsdata under följande 
steg.

STOPP KLAR Tangent-
bord STOPP KLAR Tangent-

bord
Paneler per rad

21

Min: 1

STOPP KLAR Tangent-
bord

Solcellsdata klar.
Ange kontrolldata under följande 
steg.

STOPP KLAR Tangent-
bord

Kontrolldata klar

STOPP KLAR Tangent-
bord

På-tid

9

STOPP KLAR Tangent-
bord

Av-tid

2

STOPP KLAR Tangent-
bord

En Flödesbrytare måste vara 

Snabbinstallationsguiden.

STOPP KLAR I/O

När ni tryckt på "OK" startar 

som helst trycka på den röda Stopp-

är drivenheten klar att starta.

STOPP KLAR Tangent-
bord

frekvens

Nominell amp Amp
21,9A

Motorhastighet

Fältbuss

Standard

En nivåbrytare
Två nivåbrytare

Ingen nivåbrytare

STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytare

Normal öppen (NÖ)

Normal stängd (NS)

STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytare

En nivåbrytare

Två nivåbrytare

Ingen nivåbrytare

STOPP KLAR Tangent-
bord

-

STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytare

Normal öppen (NÖ)

Normal stängd (NS)

STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytare

En nivåbrytare

Två nivåbrytare

Ingen nivåbrytare

STOPP KLAR Tangent-
bord

Nivåbrytaren (Full) måste vara ansluten 

terminal 14. 

STOPP KLAR Tangent-
bord

STOPP KLAR Tangent-
bord

Ja

Nej

Ja

Nej

STOPP KLAR Tangent-
bord

Automatisk omstart

STOPP KLAR Tangent-
bord

Automatisk omstart

Ja

Nej

Ja

Nej

STOPP KLAR Tangent-
bord

står på "Ja" startar motorn 
automatiskt när solen återvänder. 
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info@franklinwater.eu

Franklin Electric Europa GmbH
Rudolf-Diesel-Strasse 20
54516 Wittlich/Tyskland
Tel.:+49 (0) 6571 / 105-0

Fax:+49 (0) 6571 / 105-520
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